RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
KELOMPOK A SEMESTER | TAHUN 2020/2021
TEMA TANAMAN BUAH
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR SEKOLAH PENGERAK)

Satuan Pendidikan : TKIT Cahaya Alqur’an

Hari / Tanggal /Minggu ke : Senin/ 15 November 2021/XVi
Kelas/Semester tA/1

Tema : Tanaman

Sub Tema/sub sub Tema : Tanaman Buah / Jenis Buah- buahan

TUJUAN PEMBELAJARAN

8
23
3.

Alat dan Bahan

Anak mampu mengenal ciptaan Allah misalkan buah ciptaan Allah (NAM 1.1)
Anak mampu mengurutkan buah dari terkecil ke besar (F.M 3.3-4.3)

Anak mampu menyebutkan warna buah buahan, membedakan halus dan kasar ( KOG 3.6-
4.6)

Anak mampu mengenal huruf (BHS 3.12-4.12)
Anak mampu menyusun wayang ajaib (SENI 3.15-4.15)
Anak mampu menyelesaikan tugas sampai selesai (SOSEM 2.8-3.8)

-Benda asli buah buahan (Jambu, pisang, kelengkeng, salak, jeruk)

-Wayang ajaib,dari kertas gambar dan tusuk sate
-Puzzle buah

-Handsanitizer dan tisu

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Langkah-langkah pembelajaran

1

Pembukaan 2 menit
-Berdoa,berdiri,salam,presensi kehadiran
-wudhu,sholat,doa harian

-Bercakap-cakap tentang tanaman buah - buahan

Kegiatan Inti 5 menit

- Kelompok 1 : Pemberian tugas untuk meraba dan mengurutkan buah dari yang terkecil
ke yang besar

- Kelompok 2 : Pemberian tugas bongkar pasang Puzzel buah —buahan

- Kelompok 3: Pemberian tugas menyusun wayang ajaib menjadi tulisan JAMBU

- Kelompok 4 :Pemberian tugas menyusun buah kelengkeng di atas gambar angka 1,2,3.

Istirahat 1 menit
- Mencuci tangan ,berdoa sebelum dan sesudah makan buah atau bekal
- Bermain bersama

Penutup 2 menit

- Tanya jawab tentang kegiatan yang sudah di laksanakan hari ini
- Bercerita pendek berisi pesan —pesan

- Menginformasikan kegiatan esok hari

- Berdoa salam
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A. PENILAIAN
PENILAIAN CEKLIS

Program KD Indikator NAMA ANAK
Pengembangan BB MB BSH BSB
NAM 11 Dapat bersukur buah buahan ciptaan Allah
FM 2.1 Dapat membuang sampah pada Tempatnya
dan cuci tangan pakai sabun dengan air
mengalir
KOGNITIF 22 Dapat membedakan besar dan kecil dapat
merasakan rasa buah sl
SOSEM 3.14 Dapat menyusun tulisan dengan
4.14 mengunakan wayang ajaib
BAHASA 3.10 Dapat bercerita tentang buah dan
4.10 menyebutkan atau menunjukan angka
SENI 3.15 Dapat berkreasi menulis anngka
4.15 mengunakan buah
Keterangan :
BB : Belum Berkembang
MB : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sosial Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik
CATATAN ANEKDOT HARIAN
PENILIAN PESERTA DIDIK
TK IT CAHAYA AL QUR’AN
HARI/TANGGAL
TEMA/Sub tema
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA
PENILAIAN HASIL KARYA
NAMA ANAK
HARI/TANGGAL
TEMA/Sub tema
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA

GURU

( Siti Maskanah S.Pd )
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